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B4_E8_AE_A1_c98_645791.htm 1).下列叙述中，错误的是 A)把

数据从内存传输到硬盘叫写盘 B)WPSOffice2003属于系统软件

C)把源程序转换为机器语言的目标程序的过程叫编译 D)在计

算机内部，数据的传输、存储和处理都使用二进制编码 2).把

用高级语言写的程序转换为可执行程序，要经过的过程叫做

A)汇编和解释 B)编辑和连接 C)编译和连接装配 D)解释和编

译 3).存储一个汉字的内码需用的字节个数是 A)4 B)3 C)2 D)1

4).十进制整数86转换成无符号二进制整数是 A)01011110

B)01010100 C)010100101 D)01010110 5).一个汉字的内码和它的

国标码之间的差是 A)2020H B)4040H C)8080H D)A0A0H 6).随

机存储器中，有一种存储器需要周期性的补充电荷以保证所

有存储信息的正确，它称为 A)静态RAM[SRAM] B)动

态RAM[DRAM] C)RAM D)Cache 7).USB1.1和USB2.0的区别之

一在于传输率不同，USB1.1的传输率是 A)150KG/s B)12MB/s

C)480MB/s D)48MB/s 8).现代计算机中采用二进制数制是因为

二进制数的优点是 A)代码表示简短、易读 B)物理上容易实现

且简单可靠.运算规则简单.适合逻辑运算 C)容易阅读，不易

出错 D)只有0，1两个符号，容易书写 9).冯诺伊

曼(VonNeumann)在总结研制ENIAC计算机时，提出两个重要

的改进是 A)引入CPU和内存储器的概念 B)采用机器语言和十

六进制 C)采用二进制和存储程序控制的概念 D)采用ASCII编

码系统 10).CPU主要性能指标是 A)字长和时钟主频 B)可靠性

C)耗电量和效率 D)发热量和冷却效率 编辑推荐： 2011年计
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